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Το Κυπριακό στο επίκεντρο της συνάντησης 
Χριστοδουλίδη με την Φον ντερ Λάιεν
/ Επικαιρότητα

Συνάντηση με την Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής Ούρσουλα φον 
ντερ Λάιεν είχε ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος 
Χριστοδουλίδης στη Νέα Υόρκη.

Σύμφωνα με ανάρτηση του Κυβερνητικό Εκπροσώπου, Κωνσταντίνου 
Λετυμπιώτη, ο κ. Χριστοδουλίδης βρίσκεται σε στενή συνεργασία με τους 
εταίρους στην Ευρωπαϊκή Ένωση για τις κοινές προσπάθειες για επανέναρξη 
των συνομιλιών για το Κυπριακό. Η συζήτηση με την κ. Φόν ντερ Λάιεν για τα 
επόμενα βήματα ήταν παραγωγική, πρόσθεσε, ενώ επανέλαβε πως προτεραιότητα 
αποτελεί ο διορισμός απεσταλμένου των Ηνωμένων Εθνών.

Υπενθυμίζεται ότι την Τρίτη, ο Πρόεδρος Χριστοδουλίδης θα έχει συνάντηση και 
με τον Πρόεδρο του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου κ. Σαρλ Μισιέλ.

Τη Δευτέρα, συμμετείχε, επίσης στην εναρκτήρια Σύνοδο του Υψηλού Επιπέδου 
Φόρουμ για την Αειφόρο Ανάπτυξη. Αύριο, 19 Σεπτεμβρίου, ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας θα παραστεί στη δεξίωση που θα παραθέσει ο ΓΓ των ΗΕ κ. Αντόνιο 
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Γκουτέρες, στο κτήριο των ΗΕ, προς τιμή των αρχηγών κρατών που συμμετέχουν 
στη Γενική Συνέλευση.
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Στη συνέχεια θα παρακολουθήσει τις εργασίες της εναρκτήριας Συνόδου των 
εργασιών της Γενικής Συνέλευσης κατά την οποία θα μιλήσουν, μεταξύ άλλων, ο 
ΓΓ των ΗΕ, ο Πρόεδρος των ΗΠΑ κ. Τζο Μπάιντεν, ο Βασιλιάς της Ιορδανίας 
Αμπντάλλα Β΄ και ο Πρόεδρος της Τουρκίας κ. Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν.

Αργότερα ο Πρόεδρος Χριστοδουλίδης θα συναντηθεί με τον Διευθυντή του 
Δικτύου Αειφόρου Ανάπτυξης των ΗΕ, Δρα Τζέφρι Σακς. Τη συνάντηση θα 
απασχολήσουν θέματα που άπτονται της κλιματικής αλλαγής και της 
πρωτοβουλίας της Κυπριακής Δημοκρατίας για την αντιμετώπιση των συνεπειών 
της στην περιοχή της Ανατολικής Μεσογείου.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας θα έχει χωριστές συναντήσεις με τον 
Πρόεδρο της Βορείου Μακεδονίας κ. Στέβο Πενταρόφσκι και με την Πρόεδρο 
της Μολδαβίας κα Μάια Σάντου.

Ακολούθως ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας θα μιλήσει στη Σύνοδο των ηγετών με 
θέμα «Ενότητα και Αλληλεγγύη».

Τέλος, το βράδυ της Δευτέρας, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας και η σύζυγος του κα 
Φιλίππα Καρσερά Χριστοδουλίδη θα παραστούν στη δεξίωση που παραθέτει ο 
Πρόεδρος Μπάιντεν και η σύζυγος του Δρ Τζιλ Μπάιντεν, προς τους αρχηγούς 
κρατών που συμμετέχουν στη Γενική Συνέλευση των ΗΕ.
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